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Exprimer les Inégalités Nom:
Exprimez chaque phrase en une équation / inégalité. Réponses
EX) -54 est supérieur ou égal ax. o -54 > X
1) -44 estinférieur ax.
1.
2) xestinférieur a49.
2,
3) xestinférieur a-8.
3.
4) 85 estinférieur ou égal ax.
4.
5) -44 est inférieur ax.
5.
6) x est supérieur ou égal a-93.
6.
7) x est supérieur ou égal a-14.
7.
8) x estinférieur ou égal a-565.
8.
9) 51 est supérieur ou égal ax.
9.
10) x est supérieur ou égal a-35.
10.
11) -69 est inférieur ax.
11.
12) x estinférieur ou égal a50.
12,
13) x estinférieur a-83.
13.
14) x est supérieur a63.
14,
15) x est supérieur a-30.
15.
16) 41 estinférieur ax.
16.
17) x est supérieur a52.
17.
18) 70 estinférieur ax.
18.
19) x est supérieur ou égal a 75.
19.
20) -82 est supérieur ou éga ax.
20.
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Exprimer les Inégalités Nom: Clé
Exprimez chaque phrase en une équation / inégalité. Réponses
EX) -54 est supérieur ou égal ax.
) p g ex. -94 =X
1) -44 estinférieur ax.
) L 44 < x
2) xestinférieur a49.
2. X < 49
3) xestinférieur a-8.
3. X < -8
4) 85 estinférieur ou égal ax.
4, 85 < X
5) -44 estinférieur ax.
5. 44 <X
6) x est supérieur ou égal a-93.
6. X = -93
7) x est supérieur ou égal a-14.
7. X = -14
8) x estinférieur ou égal a-565.
8. X < -55
9) 51 est supérieur ou égal ax.
0. 51 = X
10) x est supérieur ou égal a-35.
100 x=-35
11) -69 est inférieur ax.
1. -69 <X
12) x estinférieur ou égal a50.
12. X <50
13) x estinférieur a-83.
13. X <-83
14) x est supérieur a63.
14, X > 063
15) x est supérieur a-30.
15, X >-30
16) 41 estinférieur ax.
16. 41 <X
17) x est supérieur a52.
17z X >52
18) 70 estinférieur ax.
18 (0 <X
19) x est supérieur ou égal a 75.
19. X =75
20) -82 est supérieur ou éga ax.
20, -82 =X
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